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3.1. Ïåðå÷èñëèòå ñâÿçíûå îäíîðîäíûå ñèìïëèöèàëüíûå ñõåìû ñ íå

áîëåå ÷åì 5 âåðøèíàìè è èçîáðàçèòå èõ ãåîìåòðè÷åñêèå ðåàëèçàöèè.

3.2. Âû÷èñëèòå ãîìîëîãèè ñ êîýôôèöèåíòàìè â F2 âñåõ ñèìïëè-

öèàëüíûõ ñõåì ñ íå áîëåå ÷åì 4 âåðøèíàìè.

3.3. Ìîæåò ëè êîìïàêòíàÿ íåîðèåíòèðóåìàÿ ïîâåðõíîñòü áûòü

ðàçëîæåíà â ñâÿçíóþ ñóììó äâóìÿ ðàçíûìè ñïîñîáàìè?

Áóêåòîì òîïîëîãè÷åñêè îäíîðîäíûõ òîïîëîãè÷åñêèõ ïðîñòðàíñòâ

íàçûâàåòñÿ ïðîñòðàíñòâî, ïîëó÷åííîå ñêëåéêîé íåñêîëüêèõ ïðîñòðàíñòâ

ïî îäíîé òî÷êå. Îáîçíà÷àåòñÿ ∨i∈IXi èëè X ∨Y.

3.4. Òðèàíãóëèðóéòå áóêåò äâóõ ñôåð S2 ∨ S2.

3.5. Âû÷èñëèòå ãîìîëîãèè ñ êîýôôèöèåíòàìè â F2 áóêåòà

äâóõ ñôåð S2 ∨ S2.

3.6. Âû÷èñëèòå ãîìîëîãèè �ñôåðû ñ äèàìåòðîì�, òî åñòü îáúåäèíå-

íèÿ ñòàíäàðòíîé ñôåðû, çàäàííîé â R3 óðàâíåíèåì x2+ y2+ z2 = 1
ñ îòðåçêîì, ñîåäèíÿþùèì òî÷êè {±1, 0, 0}.

3.7. Òðèàíãóëèðóéòå òîð T2 è âû÷èñëèòå ãîìîëîãèè ñ êî-

ýôôèöèåíòàìè â F2. Ïî âîçìîæíîñòè ïðîâåðüòå ïîëó÷åííûé

ðåçóëüòàò ñ ïîìîùüþ ôîðìóëû Êþííåòà.

3.8. Âû÷èñëèòå ãîìîëîãèè ñ êîýôôèöèåíòàìè â F2 ñôåðû, â

êîòîðîé îòîæäåñòâëåíû äâå òî÷êè.

3.9. Òðèàíãóëèðóéòå âåùåñòâåííóþ ïðîåêòèâíóþ ïëîñêîñòü

P2(R) è âû÷èñëèòå å¼ ãîìîëîãèè ñ êîýôôèöèåíòàìè â F2.

Âîïðîñ äëÿ çíàêîìûõ ñ òî÷íîé ïîñëåäîâàòåëüíîñòüþ ïàðû : êàêèå

ðåçóëüòàòû ïðåäûäóùèõ çàäà÷ ìîãóò áûòü ïðîâåðåíû ñ ïîìîùüþ ýòîé

ïîñëåäîâàòåëüíîñòè?
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